



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM
NEMZETKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: KKM/22179/2015/Adm.
Tárgy: ENSZ különleges
jelentéstevők magyarországi
látogatása

Dr. Szabó Máté Dániel
szakmai igazgató részére
Társaság a Szabadságjogokért

Dr. Kádár András Kristóf
társelnök részére
Magyar Helsinki Bizottság

Budapest

Tisztelt Igazgató úr, Társelnök úr!

Hivatkozva 2015. október 15-én kelt fenti tárgyú levelükre, a következőkről tájékoztatom:

Magyarország állandó meghívást (standing invitation) tart érvényben az ENSZ valamennyi emberi jogi mechanizmusa számára, amelynek keretében a kormányzat a Külgazdasági és Külügyminisztérium szervezésében az elmúlt években 5 látogatást bonyolított le és több mint 10 panaszlevelet válaszolt meg. A látogatások általában 5-10 naposak, és átfogják az Országgyűlés illetékes bizottságait, az Alkotmánybíróságot, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalát, a minisztériumok és szakigazgatási szerveik valamint szakértőiket, a bíróság és az ügyészség különböző szintjeit, az ügyvédi kamarákat, illetve a civil és jogvédő szervezeteket. Ennek megfelelően a magas szintű fogadókészség és az érdemi szakmai találkozók biztosítása kellő időben megkezdett felkészülést tesz szükségessé.

Jelenleg a következő látogatási kérelmeket tartjuk nyilván:

1. Maina Kiai, az ENSZ békés gyülekezési és egyesülési jogokért felelős különleges jelentéstevője – áprilisban tájékoztattuk Kiai urat, hogy az általa megjelölt időpontok közül a 2016. január második felére vonatkozó lenne alkalmas látogatásának lebonyolítására, de javaslatunkra választ még nem kaptunk.

2. Michel Forst, az ENSZ emberi jogvédők helyzetével foglalkozó különleges jelentéstevője – júniusban tájékoztattuk Forst urat arról, hogy Magyarország kész őt fogadni, azonban az általa megjelölt időpont közelsége miatt korlátozott lehetőségeink lennének a megfelelő szintű találkozók lebonyolítására. Ezért magyar részről 2015 októberének második-harmadik hetét, vagy jövő év február első felét lefedő időszakot javasoltuk. Ez esetben sem érkezett még visszajelzés.

3. David Kaye, az ENSZ vélemény- és szólásszabadsággal foglalkozó különleges jelentéstevője – a látogatások komplexitása miatt a kérelemre csak az előző két látogatás időpontjának véglegesítését követően áll módunkban megalapozott választ adni.

4. A Nőkkel szembeni hátrányos megkülönböztetés a jogban és gyakorlatban témakörével foglalkozó ENSZ Munkacsoport – ugyan megkeresésükben nem szerepel ez a látogatás, azonban célszerűnek tartom megemlíteni. A Munkacsoport eredetileg 2015 szeptemberében kereste volna fel hazánkat, azonban közvetlenül az utazás előtt annak elhalasztását kérték. Az újonnan visszaigazolt időpont: 2016. május 17-27.

A fentiekkel összhangban szeretném jelezni, hogy a különleges jelentéstevőkkel kapcsolatban vagyunk, és pozitív válaszuk esetén a korábbiakhoz hasonlóan készen állunk megvalósítani a tervezett látogatásokat.

Budapest, 2015. november „ 5 „,

Üdvözlettel:


Kovács Adám Zoltán

